

ПРОТОКОЛ №3

Днес, 02 март 2022 г., от 18.00 часа се проведе он-лайн заседание на Обществения съвет към СУПНЕ "Фр. Шилер"- гр. Русе. Срещата се проведе през платформата TEAMS по която работи училището.

Присъстваха: Теодора Иванова – зам.директор по учебната дейност в СУПНЕ „Фр. Шилер“, и членовете на Обществения съвет - Лидия Янкова, Румяна Велчева, Петя Стоянова, Калоян Николов, Цветомир Станев, Зорница Иванова.

Срещата премина при следния дневен ред:

1. Представяне на избора на учебници и учебни комплекти за съгласуване.
2. Представяне на училищния план-прием за учебната 2022/2023 година за становище.
3. Други.

По т. 1 В изпълнение на ПМС 79/13.04.2016 година училището осигурява безвъзмездно ползване на учебници, учебни комплекти и електронно четими учебници за учениците от първи до седми клас.

Госпожа Искра Иванова – директор, представи подробно анализа на екипа си при избора на учебници, учебни комплекти и електронно четими учебници за предстоящата учебна година.

Решение:

За учебната 2022/2023 година учителите от начален етап са избрали за учениците от първи следните учебници и електронно четими учебници. БЕЛ на издателство „Просвета плюс“ ЕООД. Математика, Родинознание, Изобразително изкуство и Музика на издателство „Клет Българи“ ООД. Технологии и предприемачество на издателство „Клет България“ ООД и Фондация „Джуниър Ачийвмънт България“ ООД.

Учебни помагала за учениците от втори клас. Учебната 2022/2023 г. ще бъде трета година на ползване на вече избрани учебници.

Учебни помагала за учениците от трети клас. Учебната 2022/2023 г. ще бъде втора година за ползване на вече избрани учебници. И за двата класа учебници ще бъдат купувани допълнително, само в случай на увеличение на броя на учениците през следващата година спрямо тази.

Учениците от четвърти клас ще учат по следните учебници, учебни комплекти и електронно четими учебници и ще ползват през следващите три години. БЕЛ, Математика, Компютърно моделиране, Човекът и природата, Немски език по учебниците на издателство „Клет България“ ООД. Човекът и обществото на издателство „Просвета София“ АД, по Изобразително изкуство и Технологии и предприемачество на издателство „Бит и техника“ ООД, по Музика на издателство „Просвета плюс“ ЕООД Учебниците ще се ползват през следващите три учебни години.

За учениците от пети клас учителите по история и цивилизация в прогимназиален етап на основната степен на образование са избрали учебника на издателство „Клет България“ ООД. Учебната 2022/2023 г. ще бъде трета за

използване на избраните вече учебници по останалите предмети, които се изучават в пети клас. От тях ще се купуват допълнително, само в случай на увеличение броя на учениците.

Учебната 2022/2023 г. ще бъде трета за използваните от учениците от шести клас учебници и електронно четими учебници на вече избраните. Допълнително ще бъдат купувани в случай на увеличение броя на учениците през следващата година спрямо тази.

Учебници и достъп до електронно четими учебници за седми клас учебната 2022/2023 г. ще е втора на ползване на вече избраните. Отново допълнително ще бъдат осигурени при увеличаване броя на учениците.

По т.2 На вниманието на Обществения съвет беше представен проект за училищния план прием за учебната 2022/2023 година. План-приема ще се изпълнява съгласно критериите, определени от Община Русе и съгласно Наредба 10/01.09.2016 година.

Решение:

Всички членове одобряват единодушно предложението на план-приема за учебната 2022/2023 година, за което ще бъде изготвено становище.

По т. 2 Не бяха поставени други въпроси.

Протоколчик:

Румяна Велчева

Председател:

Ли́дия Я́нкова